
 

 

 

Conseil d’établissement  

Procès-verbal de la rencontre du lundi 28 novembre 2022 

 

 

1. Ouverture de la séance par le président 

  

M. Lamontagne, président, déclare l’assemblée ouverte à 

 19 h sur la plateforme TEAMS. 

 

2. Présences et vérification du quorum par la secrétaire 

 

Nous avons quorum et avons aussi la présence de Madame 

 Dominique-Hélène Roberge de l’organisme communautaire Les 

 Amis de la Déficience Intellectuelle Rive-Nord qui s’est jointe à la 

 rencontre à 19 h 15 en tant que membre de la communauté. 

Diana Serret et Stéphanie Couture sont absentes. 

 

3. Période de questions réservée au public. 

 

 Il n’y a aucun public. 

 

4. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

  

Le président ne fait pas la lecture de l’ordre du jour, à la demande 

des membres qui en ont déjà pris connaissance. 

 

5. Adoption du procès-verbal de la séance du 26 septembre 2022 

 

Mme Beaulieu en propose l’adoption. 

 

5.1 Suivi au procès-verbal 

 

 Partenaire communautaire 

 

Mme Dominique-Hélène Roberge représentera l’organisme 

communautaire Les Amis de la  Déficience intellectuelle Rive-Nord 

et siègera au Cé 2022-2023. 

 

 

CE 2022-2023 

 

Membres : 

BEAULIEU, Élise - éducatrice 
COUTURE, Stéphanie - parent 
GUILBAULT, Sophie - psychoéducatrice 
LAMONTAGNE, Martin – président 
ROY, Roxane - enseignante 
SERRET, Diana - parent  
TARDIF, Serge - parent  
VAUDEVILLE, Julie - enseignante 
 
DUCLOS, Stéphanie - substitut 
enseignante 
 
Secrétaire : 
 
TREMBLAY, Nathalie 
 
Direction : 
 
ROBITAILLE, Johanne 
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Fonds à destination spéciale 

   

Mme Vaudeville informe les membres que l’équipe-école est en 

faveur que l’argent du Fonds à destination spéciale soit investi 

pour les sorties scolaires. 

 

                           221128-02 Mme Vaudeville en propose l’adoption. 
 

6. Information de la direction 

 

6.1 Consultation - Plans triennaux des immeubles et de la 

répartition des élèves 

 

La directrice nomme qu’actuellement, il n’y a pas de changements 

prévus pour l’année scolaire 2023-2024 ni pour 2024-2025.  

 

Elle précise que l’école a une capacité d’accueil de 65 élèves tout 

au plus. Il est irréaliste d’en prévoir plus. Ainsi, nous indiquerons 

que notre capacité d’accueil est plutôt de 65 et non 96 comme 

indiqué dans le plan de répartition des élèves. 

 

Le retour de consultation se fera auprès du Centre de services 

scolaires des Affluents. 

 

6.2 Projet éducatif 

 

Le bilan du projet éducatif a été présenté à la direction générale 

du CSSDA et aux membres du CÉ au début novembre. Il a été 

accepté avec satisfaction. La directrice nomme que ce fut un beau 

travail d’équipe. 

 

Le prochain projet éducatif pour 2023-2027 est déjà bien amorcé. 

Des TES et une ou un professionnel se joindront au comité de 

pilotage pour le projet éducatif. 

 

6.3 TÉVA et Auto-D 

 

La directrice nomme qu’une rencontre TÉVA aura lieu le mardi 6 

décembre avec les parents intéressés afin de présenter les services 

du Centre La Croisée. Six parents sont déjà inscrits.  Les membres 

du personnel seront aussi invités. 



 

 

Elle ajoute que le plan TÉVA (nouveau formulaire utilisé dans tout 

le CSSDA) reflète bien notre réalité à Jean-Claude-Crevier. 

 

6.4 Info direction 

 

La directrice informe les membres qu’elle prendra sa retraite à la 

fin janvier 2023.  

 

7. Consultation et sujets pour approbation 

 

7.1 Sorties éducatives et activités à venir 

 

La directrice nomme que le Marché de Noël aura lieu à l’école 

L’Impact de Mascouche, le jeudi 15 décembre 2022 de 11 h à 20 h. 

Elle ajoute que le spectacle de Noël des  élèves sera diffusé en 

ligne à tous les parents le jeudi 22 décembre. 

 

 Le comité des activités a fait un beau calendrier de l’Avent qui sera 

 envoyé à tous les parents d’ici le mercredi 30 novembre. 

   

221128-03  M. Tardif en propose l’adoption des activités. 

  

8. Information du personnel enseignant 

 

 8.1 Auto-D 

 

Mme Roy informe les membres qu’elle et Magali Landry, 

enseignantes, ont été filmées pour le projet PEVR du CSSDA. Elle 

mentionne aussi que l’enseignement explicite en classe a débuté. 

 

 8.2 Suivi sortie théâtre 

 

Les élèves ont apprécié la pièce de théâtre du 15 novembre dernier 

au Théâtre Alphonse-Desjardins. Les élèves nous ont surpris, car la 

durée de la pièce était d’une heure et demie. On a observé une 

belle capacité d’écoute. 

 

9. Information du personnel de soutien 

 

 9.1 P5 décloisonnement 

 



 

 

Mme Beaulieu nous informe qu’à la période 5, il y a un 

décloisonnement. Les élèves font des activités ensemble, font de 

nouvelles expériences et retrouvent des amis ou de nouvelles 

amitiés se créent. Ils font également des choix. 

 

10. Information du personnel professionnel 

 

 10.1 Plan de lutte 

 

Mme Guilbault nous informe qu’elle n’a pas été en mesure de 

terminer la mise à jour du plan de lutte. Elle va sonder les 

enseignants et intervenants afin de connaître la priorité à 

améliorer en lien avec le climat scolaire. Le personnel aura la 

possibilité de soulever les éléments qui, selon eux, permettraient 

d’offrir un milieu plus sain et sécuritaire. Une fois la priorité 

identifiée, nous mettrons en place les moyens pour y parvenir. 

 

11. Varia 

 

     La directrice indique que nous diffuserons les informations en  

     lien avec le projet TÉVA aux membres du personnel. 

 

     Elle ajoute que le point sur le partenaire communautaire Les Amis

     de la Déficience intellectuelle sera ajouté à l’ordre du jour des  

     prochaines rencontres du CÉ. 

 

Mme Roberge demande si nous allons parler du communautaire 
lors de la rencontre avec le Centre La Croisée. La directrice précise 
que bien que les partenaires soient très importants, la soirée est 
dédiée à l’information La Croisée. 

 

     Elle termine en précisant que la prochaine rencontre aura lieu le 

     mardi 20 décembre en présentiel et ce sera l’occasion de célébrer 

     Noël entre nous. 

 

Levée de l’assemblée 

 

   L’assemblée est levée à 19 h 38. 

 

Le président,     La directrice, 

 

Martin Lamontagne    Johanne Robitaille 


